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令和７年第９回教育委員会会議録 

開 催 日 時 令和７年９月２４日（水） 午前１１時００分から午前１１時１７分まで 

開 催 場 所 北空知圏学校給食センター 

出 席 委 員 

 

教 育 長 

委 員 

委 員 

委 員 

委 員 

三 浦 浩 二 

宮 田 嘉 明 

轡 田 光 章 

倉 本 茂 子 

阿 部 み ど り 

 
傍聴者の人数 

 

傍聴 ０ 人 

出 席 職 員 教 育 部 長 伊 藤 正 志    

 学務課     

  課  長 佐 藤 之 彦   

  管理係長 山 崎 雅 由   

  管理係主査 澤 田 小 由 美   

  管理係主事補 富 樫  彩   

 生涯学習スポーツ課     

  課  長 久 保 田 慎 二   

 

（開会）午前１１時００分 

 

 

○三浦教育長 

ただいまから令和７年第９回深川市教育委員会定例会を開会いたします。 

議事日程２．会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員には、会議規則第５条第１項第２号の規定により、宮田委員を指

名します。 

次に、本日の会議の議案で非公開とする案件について発議します。 

審議事項の議案第５０号「教職員の人事について」は、会議規則 第１４条 第１

項 第２号に規定する「任免、賞罰等職員の身分取扱いその他の人事に関する事項」

であることから当該１件については非公開にしたいと思いますが、異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

異議なしと認め、非公開とすることに決定いたします。 

議事日程３．教育長報告に入ります。前回の教育委員会会議から今回までの間に

出席した会議等について報告をいたします。 

初めに令和８年度当初の教職員人事について申し上げます。８月２７日に令和７

年度空知管内公立小中学校教職員人事推進会議兼女性教職員活躍推進会議がウェ

ブにより開催されました。会議では、空知管内の令和８年度当初人事における留意

点のほか、女性の管理職登用などについて説明を受けたところです。深川市内の学

校においても、基準勤務年数に達する教職員が多数おりますので、現在優秀な人材

の確保に向けて取り進めているところであります。 
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次に、市内中学校の学校祭について申し上げます。９月５日に、深川中学校と

一已中学校の学校祭がそれぞれ開催されました。 

私も短時間ではありましたが、ダンスや寸劇などの学年発表等をとても楽しく

拝見させていただきました。なお、小学校の学芸会及び学習発表会は、６校とも

に１０月１１日土曜日に開催されますので、ご都合がつきましたら皆様もご参観

をお願いいたします。 

最後に、９月１１日に深川市スポーツ推進会議を開催いたしました。会議の前

段には、先月の教育委員会定例会で審議決定をいただきましたスポーツ推進委員

１０名に対して私から委嘱状を交付し、会議では会長に久本勝二氏、副会長に宮

澤孝司氏が選出されたほか、本年度のスポーツイベントなどについて協議を行っ

たところでございます。私からは以上です。次に、事務局から報告をお願いしま

す。 

 

○伊藤部長 

２．教育委員会事務局業務（１）市議会報告について、報告いたします。第３回

市議会定例会は、９月９日から２６日までの１８日間の日程で開催されております。 

教育行政報告では、次ページに記載のとおり全国学力学習状況調査について、及

び学習サポートプログラム事業についての２点を教育長から報告をしております。 

表紙に戻っていただいて丸の３つ目にあります教育関係の議案等でございます。

その内の令和７年度深川市一般会計補正予算第２号について、教育関係においては、

前回の教育委員会会議において審議議決いただきました、納内小学校のＩＣＴ機器

整備に係る備品購入費４３万６千円などを議決しております。なお、教育行政に係

る議案ではございませんが、本定例会において、深川市功労者の表彰について８名

及び１団体を表彰する旨の議案の提出があり、教育文化の振興に係る分野といたし

まして、社会教育の発展と国際交流の推進に貢献された 深川市社会教育委員長の

轡田淑子様が今年度の深川市公益功労者の１人として表彰されることが議決され

ております。  

丸の４つ目、一般質問については、９月９日から１１日までの３日間の日程で行

われ、教育行政の質問は、学務課に係る質問として５名の議員から６項目の質問が

ありました。 

それぞれの質問に対する答弁については、答弁原稿を添付しておりますので後ほ

どご確認をいただきたいと思いますけれども、主な内容について紹介をさせていた

だきます。質問者（５）の大前議員からは、教員の働き方改革の現状についてとし

て、文部科学省は教員の時間外在校時間の縮減に向けた取り組みの審議が進められ

ているが、深川市教育委員会における教員の働き方改革の主な取り組みについて伺

う旨の質問があり、答弁では、長期休業期間中における教職員の在宅勤務を可能と

する環境整備のほか、電話自動音声装置の設置校の拡大についても予定しているこ

とに加え、国や北海道の動向も踏まえながら引き続き検討していく旨をお答えして

おります。 

次に、生涯学習スポーツ課に係る質問として、質問者（１）の田畑議員からは、

スポーツ振興についてとして、ホクレン・ディスタンスチャレンジ深川大会におけ

る市民ボランティアの参加などを伺う質問があり、答弁では、市民の方がボランテ

ィアとして携わっていただくことは、円滑な大会運営が望めるものと考えており、

またスポーツへの興味関心が高まるだけでなく、地域のスポーツを支える人材の育
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成に繋がることも期待できますので、市民ボランティアの活用について検討を進め、

地域全体でこの大会を盛り上げてまいりたい旨、お答えしております。以上、市議

会報告といたします。 

 

○三浦教育長 

報告は以上でございますが、ご質疑はございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

なければ、以上で教育長報告を終わります。 

議事日程４．報告事項に入ります。報告事項第２６号、教職員の人事について、

事務局から説明をお願いします。 

 

○佐藤学務課長 

事前配付資料１ページをご覧ください。教職員の人事につきましては、本来であ

れば審議事項として諮るべきところですが、事務手続きの関係から、報告となった

ものです。 

本件は、一已小学校において８月１日より育児休業を取得している教員の代替と

して、佐藤滉大さんを令和７年９月５日から育児休業が終わる令和８年３月３１日

まで任期付教諭として任用するものです。これにより、一已小学校における欠員が

解消されましたことを申し添えます。以上です。 

 

○三浦教育長 

ただ今の説明について、ご質疑は、ございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

次に、報告事項第２７号、深川市会計年度任用職員の任命について、事務局から

説明をお願いします。 

 

○山崎管理係長 

事前配付資料２ページをご覧ください。会計年度任用職員の任用につきましても、

本来であれば審議事項として諮るべきところですが、事務手続きの関係から、報告

となったものです。 

深川中学校において新たに特別支援教育支援員１名を任命するものです。本件に

ついては、令和７年６月から募集を開始しておりましたが、この度応募のありまし

た鈴木かれんさんを９月１日に任命し、任用期間を年度末の３月３１日までとする

ものです。以上、説明とさせていただきます。 

 

○三浦教育長 

ただ今の説明について、ご質疑は、ございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 
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以上で、報告事項を終わります。 

議事日程５．審議事項に入ります。議案第５０号、教職員の人事についてを議題

とします。事務局から説明をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項2号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定いたします。次に、議案第５１号、深川市公

立学校共済組合住宅条例施行規則の一部を改正する規則についてを議題とします。

事務局から説明をお願いします。 

 

○山崎管理係長 

資料は４ページをお開きください。共済住宅については、共済住宅管理基本方針

に基づき、適正な管理戸数を維持しつつ、入居が見込まれない住宅は用途廃止によ

り転用・売却や解体・除却を進めているものです。 

本規則改正により「別表」から削除する稲穂町２丁目２番の１棟１戸につきまし

ては、建設年が平成５年の木造住宅で平成３０年から空き家となっており、今後の

入居も見込めない状況にあったため、本年度解体を行い工事が完了しましたことか

ら、規則改正を行い財産の表示の削除を市長に申し出するものです。施行期日は、

公布の日からであります。なお、解体後の共済住宅は３９棟６６戸となり、このう

ち現在の入居は１５棟２０戸となっております。 

 

○三浦教育長 

それでは、ご質疑をお受けします。阿部委員。 

 

○阿部委員 

入居される見込みがないため解体ということでしたが、空き家になってから何年

経過したら解体・売却するという決まりがあるのでしょうか。 

 

○三浦教育長 

お答え願います。 

 

○山崎管理係長 

年数の縛りはありませんが、老朽化の度合いやアスベストの有無などのほか、予

算も踏まえながら除却を進めていくといった基本方針になっておりますが、方針ど

おりに進めていくことはなかなか難しい状況にあります。 

 

○三浦教育長 

その他、ご質疑はございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

ないようですので、本件、原案のとおり決定することに、異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定いたします。以上で、審議事項を終わります。

議事日程６．その他について、まずは事務局から説明をお願いします。 

 

○佐藤学務課長 

（１）の市議会予定につきまして、現在の予定はございません。（２）業務予定に

つきましては、教育長の挨拶にもありましたが、１１日土曜日に市内小学校６校に

おいて、学習発表会および学芸会が開催される予定となっております。学務課は以

上です。 

 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

生涯学習スポーツ課の業務予定です。１０月４日土曜日には、桜山を会場に施設

を知り秋の味覚を楽しんでいただく、桜山さわやかウォーキングを開催します。 

１３日のスポーツの日は、第１９回スポーツレクリエーションフェスタを総合体

育館において開催します。抽選会や玉入れ等の開催を予定しております。 

２４日から２６日にかけては、会場を中央公民館と文化交流ホールみ・らいに分

散して文化総合芸術祭を開催する予定です。説明は以上です。 

 

○三浦教育長 

ただ今の説明についてのご質問、あるいは、その他で、委員のみなさまから何か

ございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

これをもちまして、本日提案された案件は全て終了いたしました。以上で令和７

年第９回深川市教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

（閉会）午前１１時１７分 

 

 

以上、会議の会議録に相違ありません。 

 

令和７年９月２４日 

 

 

教 育 長    三 浦 浩 二   

 

 

会議録署名委員   宮 田 嘉 明   

 

 

会議録調製者   澤 田 小由美   


